



**ESTADO DO RIO DE JANEIRO**  
**MUNICÍPIO DE ARRAIAL DO CABO**

---

**Edital de Retificação nº 01**  
**Do Concurso Público - Nº 01/2015**

O **Município de Arraial do Cabo/RJ**, por meio do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 01 ao Edital de do Concurso Público nº 01/2015:

**Art.1º** - No item 1.2. Quadro de Vagas:

No cargo 317- Professor Alfabetizador (1º e 2º ano). **Leia-se: Professor Alfabetizador (1º, 2º e 3º ano)**

No cargo 318- Professor de Educação Infantil (Creche até o Pré II). **Leia-se: Vencimento Base: R\$ 958,89 – carga horária 22 horas semanais.**

No cargo 319- Professor Ensino Fundamental Ou 1º Segmento (3º, 4º e 5º Ano). **Leia-se: Professor Ensino Fundamental Ou 1º Segmento (4º e 5º Ano).**

**Art. 2º** - Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Arraial do Cabo/RJ, 18 de setembro de 2015.

Prefeito Municipal  
Wanderson Cardoso de Brito